

“宝宝不哭，我们都守护着你”

高唐女婴被烫重伤，众多网友捐款相助并倡议市民献爱心

本报聊城10月21日讯(记者 王尚磊) 出生才10个多月的女娃不小心碰翻电饭锅，瞬间被烫成重伤，女娃的惨状令人心痛。女娃所在的家庭为了求医，到处借钱，高唐的网友得知后一起发起倡议，自发为这个家庭筹集善款。“宝宝不哭，我们都守护着你。”网友的呼声引起好心人的关注。

近日，在贴吧里，一条名为《爱心救助烫伤儿童小龙语》的倡议书引起众网友的回应，贴吧中发布的图片令人心酸难过，一个女娃脸呈乌黑发紫状，前胸和

腹部的皮肤脱落下来，双腿和双脚都被厚厚的纱布缠裹着。

女娃名叫牛龙语，现在才出生10多个月，2012年11月26日出生在高唐县鱼丘湖街道办事处东旺社区麻庄村一个非常普通的家庭里。记者了解到，今年8月30日中午11时左右，牛龙语的母亲在临时搭建的小台子上用电锅做饭，因为忙于其他事情，就暂时没有照顾到孩子，还在蹒跚学步的牛龙语便独自在学步车中玩耍。谁也不会想到，孩子在学步车中慢慢走到了正在煮饭的电饭锅旁。

边，她不慎将电锅打翻。灾难瞬间笼罩在孩子身上，孩子全身40%面积烫伤。

家人第一时间将孩子送到济南军区总医院救治，经医院鉴定为2-3级烫伤。孩子从脸部到腹部均有烫伤，腹部尤为严重。腹部的部分皮肤已经脱落，形成一个空洞，住院当晚孩子昏迷六次，经医生全力抢救才暂时脱离生命危险，现仍在重症监护室继续治疗。住院至今，牛龙语的家人花去十多万元，全部是向亲戚朋友借的。为了支付孩子的医药费，家

中已将所有能卖掉的物品全部卖掉。

高唐县的网友们得知小龙语的情况后，自发捐款，并在贴吧里发起倡议，高唐县多家餐馆、商店的老板也加入到捐款行列中。

“宝宝不哭，我们都守护着你。”网友“齐鲁名城高唐州”在帖吧中发出这样的爱心呼声。读者朋友们，如果您愿意帮助这个不幸女娃，献出一份爱心，可拨打本报新闻热线96706或0635—8451234，我们将及时把善款交到孩子的家人手中。

张玉华，你在哪



张玉华。(家人提供)

本报聊城10月21日讯(记者 郭庆文) 10月21日，家住冠县辛集乡三合庄村的曲先生向报社求助，10月6日母亲在聊城看病时走失，他和家人到处寻找始终没有音讯。希望有好心人能提供线索，必有重谢。

曲先生说，母亲叫张玉华，因为腰腿不好到聊城久和社区一个诊所看病，并在附近一家小旅馆住了下来。

10月2日，他母亲到诊所治疗时没带手机，曲先生的父亲一直和诊所的医生联系。10月6日，诊所医生告诉曲先生的父亲，张玉华上午看完病说要回去帮家里种麦子。父亲一直等到7日还没有见到老人回来。再次打电话给诊所，医生说老人第二天没来看病，一家人这才慌了。

曲先生说，张玉华老人56岁，身高155厘米左右，甘肃口音，有“O”型腿。知其下落的热心市民可联系曲先生15666668662、15376832213，或拨打本报热线8451234提供线索。

天气转冷电动车“挡风被”畅销

交警提醒御寒同时莫忘安全

本报聊城10月21日讯(记者 李璇) 随着气温逐渐降低，很多骑电动车和摩托车出行的市民为了抵御寒冷开始全副武装。21日，记者走访发现，除以前常见的头盔、挡风手套外，市场上销售的一种既能护腿，还能给腹部挡风的挡风被因其使用方便、价格低廉很受市民欢迎。交警部门提醒，市民使用挡风被御寒的同时更应注意安全。

“这东西既方便又保暖而且价格便宜，流行好几年了，一直很受市民欢迎。进入10月份以来更是卖得火，都快卖断货了。”21日，一位销售挡风被的摊主说。记者了解到，“挡风

被”的价格从20元到50元不等，几乎所有的挡风被左右两边各有一个绳套，只需将这两根绳牢牢绑在电动车后视镜或车把上，就能挡风。

但同时记者也发现，挡风被连接位置多成90度角，形成的空间只能容下两条腿。对此，东昌府区交警大队的民警在此提醒市民，使用挡风被遇到突发状况时，有可能无法及时用脚撑住电动车而发生意外，所以更要注意安全。同时，挡风被伸出来体两侧，骑车人要注意防止其被同行车辆的车轮或电动车自身车轮夹住，还得注意防止被路边线杆等挂住。



不少市民都在购买挡风被。 本报记者 李璇 摄

美国商会会长：建议所有企业在世界各地采取一个单一运营标准



美国商会会长、美国安利公司董事长史提夫·施安格先生。

美国商会会长、美国安利公司董事长史提夫·施安格17日在北京举行的媒体见面会上，对在美国投资的中国企业以及在中国的美

国企业提出了建议。他建议，所有企业在世界各地采取一个单一运营标准。

史提夫·施安格先生是应中国对外友好协会的邀请来到北京的。

在谈到中资企业到美国投资时，史提夫·施安格说：“欢迎中国企业在进入这个市场，与美国企业一起进行竞争。”他建议企业在进入之前，要对这个市场的市场有一个充分了解，并把握自己的核心竞争优势；同

时，要遵守当地的法规。他还建议，所有企业在世界各地采取一个单一运营标准。

“因为企业在世界各地经营，要与千千万万的人打交道，要有许多商业决策，所以要在全球采取一个最高的统一标准，这对企业的运营非常重要。”“不管是美国企业在华经营，或者是在韩国、俄罗斯，或者是这些国家的企业在美国经营，我都建议他们应该采取一个统一的标准。”

作为美国商会会长，他预计“未来中美双边贸易将会有进一步的增长。”

史提夫·施安格看好中国的市场前景，他说：“整体中国改革的方向将会是越来越开放，越来越向市场化方向走。”他认为，安利公司在中国过去的12年中，取得了非常长足的发展。

聊城市第三人民医院

聊城市第三人民医院与中美脑中风协作组合作成功开展颈动脉内膜剥脱术，预防脑中风。



www.lchosp.com

扫描二维码查询详情

地址：聊城市卫育路62号
咨询电话：13346351246

关于开展信用卡还款日调整工作的公告

为充分发挥还款日调整对信用卡业务经营的促进作用，中国工商银行综合考虑方便客户还款、提供更多还款选择、均衡贷款规模、便于营销宣传，以及提高工商银行运营管理效率等因素，中国工商银行聊城分行认真贯彻总行将信用卡还款日调整至每月的5日。

还款日调整促销活动安排。工商银行统一开展“修改还款日，现金等你赢”的体验金抽奖活动。在还款日调整工作阶段，所有成功主动调整还款日的客户(不含新客户新办卡)，均有机会获赠信用卡体验金5元，中奖比例约为2%，同一客户不可重

客户新办卡或主动申请调整还款日，8月1日起，新客户(即之前未办理我行信用卡的客户)办理我行信用卡，还款日将直接分配至5日。若客户新办信用卡，若该客户原有还款日为25日，则新卡还款日仍为25日；若客户原有还款日非25日，则新卡还款日将直接分配为通用还款日5日。客户主动申请调整还款日，参数调整后，可调整的日期只能是5日。

中国工商银行聊城分行
2013年10月22日